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議  事  日  程 

令和４年６月２２日（水曜日）午前 ８時５６分 開 議 

 

１．開  会 

２．市長あいさつ 

３．議長あいさつ 

４．事  件 

 （１）令和４年第２回定例会の運営について 

    ・追加提出予定案件について 

    ・議案審査の方法について 

    ・議事日程（案）について 

 （２）その他 

４．諮問に対する答申（案）について 

５．閉  会 

                                           

開 会  午後 ８時５６分 

○川村成二委員長 

 おはようございます。 

 委員の皆様には、お忙しい中、お集りいただきまして誠にありがとうございます。 

 ただいまの出席委員は６名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 それでは、ただいまから議会運営委員会を開きます。 

 本日、市長にご出席いただいておりますので、ご挨拶をいただきたいと思います。 

○市長（坪井 透君） 

 改めまして、おはようございます。 

 本日は、第２回定例会最終日開会前の何かとお忙しい中、市議会運営委員会を開催いただきまして

誠にありがとうございます。また、委員の皆様方にはご出席を賜りまして、重ねて厚く御礼申し上げ

ます。 

 本日の説明事項でございますが、追加でご提案をいたしております、予算に関する議案１件につき

まして説明をさせていただきます。 

 議案第36号 令和４年度かすみがうら市一般会計補正予算（第４号）につきましては、住民税非課

税世帯へ臨時特別給付金として、対象世帯に10万円の給付を行うものでございます。 

 なお、詳細につきましては、担当部長から説明をさせますので、ご理解を賜りますよう、よろしく

お願い申し上げます。 

○川村成二委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、岡﨑議長からご挨拶をお願いいたします。 

○議長（岡﨑 勉君） 

 おはようございます。 

 開会に当たり、一言ご挨拶申し上げます。 

 委員の皆様方におかれましては、何かとお忙しい中、大変、御苦労さまでございます。 

 去る６月７日から本日までの16日間の会期で開催されました、令和４年第２回定例会は、おかげを
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もちまして、本日、最終日を迎えることができました。 

 本日は、４月28日に貴委員会に諮問させていただきました、令和４年第２回定例会の運営について、

市長から申し出がございました、本日、追加提出されます議案の取り扱いにつきまして、引き続き、

貴委員会のご意見を賜りたく、申し入れさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 最後になりますが、今後も円滑なる議会運営に格段のご協力をお願い申し上げまして、挨拶といた

します。 

 以上でございます。よろしくお願いします 

○川村成二委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、書記を指名します。 

議会事務局、柏﨑係長を指名いたします。 

 本日の日程は、会議次第のとおりであります。 

 それでは、早速、本日の日程事項に入ります。 

                                           

○川村成二委員長 

 本日の事件は、（１）令和４年第２回定例会の運営についてであります。 

 初めに、追加提出予定案件についてを議題といたします。 

 説明を求めます。 

○市長公室長（槌田浩幸君） 

議案第36号 令和４年度かすみがうら市一般会計補正予算（第４号）をご提出するものでございま

す。 

 内容につきましては、歳入歳出予算の総額にそれぞれ6620万円を追加し、総額を199億5565万9000

円とするものであります。 

 今回の補正につきましては、令和３年度に実施いたしました、住民税非課税世帯等へ臨時給付金10

万円を給付してございますが、今回は、令和３年度に給付対象となった以外の世帯のうち、令和４年

度、新たに非課税世帯となった650世帯を給付対象とするものでございます。10万円の650世帯という

ことで、6500万円の給付というような内容となってございます。 

 説明につきましては以上でございます。 

○川村成二委員長 

 以上で説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして何かございましたら、挙手の上、ご発言をお願いいたします。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、ないようですので、これで執行部の方には退席をお願いいたします。御苦労さまでした。 

 ここで、暫時休憩いたします。  ［午前 ９時００分］ 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。     ［午前 ９時００分］ 

 次に、議案審査の方法についてを議題といたします。 

 執行部から説明がありました議案第36号につきましては、請願第２号の審議の後、追加日程第１と

して、本日の議事日程に組み込み、市長から提案理由の説明を受け、議案に対する質疑の後、委員会
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付託の省略を諮り、討論を経て直ちに採決することでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 なお、追加議案に対する質疑につきましては、通告がなくても認めることとし、質疑の回数は、１

議案１要旨につき３回までとすることでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 次に、議事日程（案）についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本日の議事日程（案）につきましては、タブレット端末に掲載をしております議事日程（案）のと

おりとすることでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

                                           

○川村成二委員長 

 次に、諮問に対する答申（案）についてを議題といたします。 

 答申（案）のデータをタブレット端末にお送りいたしますので、お目通しいただきたいと思います。 

 ここで、暫時休憩いたします。  ［午前 ９時０１分］ 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。     ［午前 ９時０２分］ 

 それでは、答申（案）につきまして、ご意見、又は、お気づきの点がありましたら、挙手の上、ご

発言をお願いいたします。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、ないようですので、ここでお諮りいたします。 

 本案のとおり、議長に答申し、本委員会終了後に開催されます、全員協議会で報告したいと思いま

すが、よろしいでしょうか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長  

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

                                           

○川村成二委員長 

 以上で、本日の日程は全て終了いたしましたが、そのほか何かございますか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 ないようですので、以上で本日の議会運営委員会を散会いたします。 

 以上です。 
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御苦労さまでした。 

 

散 会  午前 ９時０３分 
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かすみがうら市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 

議会運営委員会委員長   川 村  成 二 

 


